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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 

 

Παρακαλούνται οι φοιτητές/τριες που έχουν περάσει το υποχρεωτικό Μάθημα 

Σχέδιο-Αρχές Σύνθεσης, να έρθουν να παραλάβουν τα σχέδιά τους από την αίθουσα 

Σχεδίου την Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου και ώρα 17.00.  

Η ανακοίνωση απευθύνεται όχι μόνο στους-στις πρωτοετείς του ακ. έτους 2023-2024 

αλλά και όλων των παλαιότερων ετών που έχουν διδαχθεί και περάσει το μάθημα.  

Καλούνται , επίσης, την ίδια ημέρα και ώρα, όσοι-ες έχουν περάσει ένα από τα δύο εξάμηνα 

προκειμένου να παραλάβουν τα σχέδια του εν λόγω εξαμήνου. 

Ενημερώνουμε επίσης τους φοιτητές-τριες ότι μετά την ημέρα παραλαβής των 

σχεδίων τους (20 Σεπτεμβρίου 2024) τα σχέδια όσων έχουν περάσει το μάθημα και δεν 

ήρθαν να τα παραλάβουν θα καταστραφούν και θα πεταχτούν, καθότι ο όγκος τους 

εμποδίζει τη λειτουργία του Εργαστηρίου και την ομαλή διεξαγωγή του Μαθήματος. 

 

 

 

 

 

Οι διδάσκοντες του μαθήματος 

Ανδριάνα Βερβέτη 

Κώστας Σιαφάκας 
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ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ  ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 

 
Καλούνται οι φοιτητές/τριες, που οφείλουν το 2ο (εαρινό) εξάμηνο του μαθήματος, 

να προσέλθουν στην εξεταστική του Σεπτεμβρίου, την ΔΕΥΤΕΡΑ 16/9/2024 στις 4.45΄μμ στην 

αίθουσα Σχεδίου για την τρίωρη σχεδίαση σύνθεσης με μοντέλο. 

Θα πρέπει να φέρουν μαζί τους τα απαραίτητα υλικά σχεδίασης που προτιμούν 

(μολύβι, γραφίτες, κραγιόνια ή κάρβουνο). 

Μπορούν επίσης την ίδια μέρα, πριν παραδώσουν τον φάκελό τους στον επιτηρητή, 

να προσθέσουν Εργασίες Κατ΄ Οίκον που δεν περάτωσαν κατά την διάρκεια του εξαμήνου.  

 

Καλούνται οι φοιτητές/τριες που οφείλουν το 1ο (χειμερινό) εξάμηνο του 

μαθήματος, να προσέλθουν στην εξεταστική του Σεπτεμβρίου, την ΤΕΤΑΡΤΗ 18/9/2024     

στις 4.45΄μμ στην αίθουσα του Σχεδίου, για την τρίωρη σχεδίαση σύνθεσης με αντικείμενα.  

Θα πρέπει να είναι εφοδιασμένοι με το υλικό σχεδίασης που προτιμούν (μολύβι, 

κάρβουνο, γραφίτη, ξηρά παστέλ ή κραγιόνια). 

Μπορούν βεβαίως να προσθέσουν στον φάκελό τους αντίστοιχες Εργασίες                 

Κατ΄ Οίκον που επιμελήθηκαν το καλοκαίρι, πριν τον παραδώσουν μετά το πέρας της 

σχεδίασης στον επιτηρητή. 
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